
Ezúttal tizenöt családnak segít alapítványunk, és várjuk a további kérelmeket 
 
AZ EMBERÉRT Alapítvány a nyári időszakban is aktívan folytatja munkáját, folyamatosan fogadja a 
beérkező támogatási kérelmeket. . A kuratórium július 28-ánújabb kérelmeket bírált el: ezúttal 
tizenöt család életét könnyíti meg a segítségnyújtás. 

Alapítványunk kuratóriuma az elmúlt időszakban elsősorban azon kollégák támogatási kérelmét várta, 
akik gyermeket nevelnek, és a koronavírus-járvány miatt szorulnak segítségre. A júniusi döntés nyomán 
27 család örülhetett tárgyi vagy pénzbeli támogatásnak: a laptopokat már át is vehették a 
kedvezményezettek, és a 15-ből 11 család folyószámlájára a pénzbeli támogatások első részletei is 
megérkeztek. 

A legutóbbi döntés értelmében 11 kérelmező jut 90.000 és 150.000 Ft – három részletben kifizetendő 
– összeghez, és 4 család pedig hordozható számítógépeket kap. 

Az odaítélt támogatásról minden érintett értesítést kap, a kedvezményezettek támogatási szerződést 
köt az alapítvány. A szerződés megkötésének és a támogatás folyósításának feltétele a kérelemben 
foglalt információkat igazoló eredeti dokumentumok bemutatása a kiválasztott HR-
ügyfélszolgálaton. Ennek hiányában a szerződés nem köthető meg, és a támogatást a kuratórium 
visszavonja. A szerződés aláírására a döntést követő 60 napon belül van lehetőség. 

Közeleg az iskolai tanévkezdés, ezért az A alapítvány folyamatosan fogadja a támogatási kérelmeket, a 
szervezet elsősorban a tanévkezdéshez kíván segítséget nyújtani a gyermekeket nevelő volános 
családok számára.  A diákok remélhetőleg rendes tanrend szerint ülhetnek az iskolapadba 
szeptemberben, de a digitális oktatás előnyeit várhatóan egyre inkább kihasználják majd az 
intézmények, és ehhez bizony megfelelő és elegendő számú eszközre van szükség az otthonokban. A 
járványhelyzet egyelőre nem javul a világban, a várható második magyarországi hullámra és az ezzel 
járó korlátozásokra időben fel kell készülni.  

Jótékonysági szervezetünk tehát mielőbb várja a kérelmeket, hogy időben segíthesse a Volánbusz azon 
munkavállalóit, akik gyermeket nevelnek, házastársuk keresőképtelenné válik, vagy valamilyen okból 
egyedüli családfenntartóvá válnak. A kérelmezés menetéről részletes tájékoztató 
található honlapunkon és az intraneten is.  

  

Alapítványunk postaládájába érkezett üzenetek is jelzik, érdemes a bajban hozzánk fordulni: 

„Mai napon kapta meg családom, és azon belül is 14 éves lányom a hordozható számítógépet, amivel 
az iskolai online oktatásban könnyebben-hatékonyabban tudja tanulmányait folytatni. Hálás 
köszönetemet szeretném kifejezni ezért a támogatásért! Az én itt leírt szavaim nem adják vissza azt az 
érzést, és nem mutatják meg azokat a csillogó szemeket, amit a lányomnál láttam, amikor megkapta a 
laptopot. Önmagamat nem szeretném ismételni, viszont most mégis megteszem. KÖSZÖNÖM!!! 
Remélem, és kívánom, hogy munkájukkal másoknak is ekkora örömet, és segítséget tudjanak nyújtani, 
mint nekünk. További eredményes és sikeres munkát kívánok önöknek.” 

„Nagyon szépen köszönöm a támogatásukat, ez nagy segítséget jelent nekem és gyermekemnek. Hálás 
vagyok, hogy itt dolgozhatok, mindent meg fogok tenni, hogy erősítsem a Volánbusz hírnevét! További 
sok sikert kívánok, bízva abban, hogy még nagyon sokáig együtt dolgozhatunk!” 

„Nagyon szépen köszönöm én és a gyermekeim nevében is a támogatást! Nagyon nagy segítség!” 

Éljenek a lehetőséggel, forduljanak alapítványunkhoz bizalommal, segítünk!  

https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/az_emberert_alapitvany/kerelmezes
https://intraweb.volanbusz.hu/alapitvany/kerelmezes

